Luca, jeune brigand issu d’une famille aisée, il n’eût pas le choix de se débrouiller seul très jeune.

Son grand frère Marco, de quelques années son aîné, ayant développé des capacité spéciales très tôt a été emporté par les hautes autorité à l’âge de 5 ans pour intégrer le conclave. Luca âgé d’1 an à l’époque n’a aucun souvenir de lui. Leurs parent, tellement tristes n’ont plus jamais parlé de Marco et ont interdit le personnel d’en parler également. Leur mère mit environ une année supplémentaire pour obtenir des certitudes. Celle ci ôta le collier qu’elle portait en permanence pour le passer autour du cou de son fils. La magie coulait dans les veines de Luca aussi surement qu’elle coulait dans les siennes ou celles de son fils ainé (ils n’utilisent pas les conseils d’un mage). Elle profita de la passation de son talisman pour lui sceller un ordre dans l’esprit « N’ôte jamais ce collier et ne laisse jamais personne le faire » en plus d’autres informations qui pourraient changer la face du monde.

Sa mère ne pouvait pas contrôler le flux de magie qui s’écoulait librement après avoir été bloqué pendant de si nombreuses années. Des manifestations intempestives de son pouvoir la trahissait et la seule chose qui l’attendait était la dénonciation. Son destin était scellé, elle le savait et pour éviter de porter le discrédit sur sa famille elle ordonna à son mari de la dénoncer lui même. De toutes façons elle aurait été repéré si vite… elle n’avait pas imaginé les conséquences que ce choix allait provoquer. Son mari ne voulait pas mais sa femme ne lui aurai jamais pardonné, après la sanction, il n’a plus jamais été comme avant. Au lieu de protéger son fils et de lui apporter tout son amour, il traita Luca comme un monstre et déversa toute sa haine sur lui. Noyant son chagrin dans l’alcool, il perdit tout intérêt pour ses affaires et ruina tout ce que ses ancêtres avaient construit.

Chassé de chez lui à l’âge de 10 ans il vécut dans la rue de longues années et créa une troupe de bandits dépouillant les voyageurs et marchands. Un jour, il s’attaqua à une cible trop influente pour laisser passer l’affront de se faire voler. La chasse a été longue mais Luca réussi à quitter le continent sans ses amis.

Dans les contrées libres, il continue la seule activité qui est encore capable de le soulager des frustrations de son enfance.

Marco était doué pour la magie, intelligent et rusé, il a plutôt bien réussi au sein du conclave, sa position lui a permit d’être mis au courant de secrets réservés transmis par l’élite à l’élite qui ne doivent être divulgués sous aucun prétexte. il lui a été confié de nombreuses missions, qu’il a toujours rempli avec succès mais il a toujours un goût de revanche dans la bouche. Sa mère a été lapidée peu de temps après son entrée au conclave. Ils esayent de lui faire croire le contraire espérant lui cacher des choses importantes mais Marco n’est pas dupe. Il ne sera en paix que lorsque que le conclave aura ce qu’il mérite : sa destruction. Et, ses supérieurs lui ont fourni ce qu’il désirait, une faille. De nombreuses années ont été nécessaires pour réunir les informations indispensables à l’accomplissement de sa quête. Sa mère était recherchée par delà la barrière. elle était la seule descendante encore vivante d’un des pères fondateurs du conclave. Sa famille a été rapidement opposée au génocide et ils ont choisi l’exil plutôt que la collaboration. Le conclave a traqué ses ancêtres durant des décennies, les tuant tous un par un. Des milliers de noms ont été rayés de la liste des menaces et celle-ci est quasiment close à ce jour. Qui aurait pu imaginer que celle qu’ils recherchaient si activement durant tant d’années se trouvait cachée chez eux. Bien sur Luca et Marco sont sur cette liste ainsi que quelques autres personnes qu’il devra retrouver.

Leur nom sont accompagnés d’annotations, son frère était trop petit a l’époque et ne doit rien savoir (son élimination n’est pas prioritaire et ils sont persuadés de tenir Marco à leur botte. Il n’est au courant de rien et pourtant il aimerait savoir de tout son cœur.

Sa mère était assez intelligente pour se cacher durant si longtemps du conclave et il ne peut pas imaginer qu’elle ai emporté son secret dans la tombe. La première personne a retrouver sera Luca.

Une fois prêt Marco profita d’une mission pour fausser compagnie au conclave.

L’histoire commence lorsque Marco tend une embuscade à la troupe de Luca en utilisant une fausse caravane composée en fait de mercenaires. Celle ci est défaite facilement et Marco triture le cerveaux de Luca à la recherche d’informations. Son erreur sera de vouloir récupérer le collier de sa mère, l’ordre magique implanté dans le cerveau de Luca rejeta littéralement Marco de son esprit. Marco reste avec tous les souvenirs de son frère hormis ce que sa mère à caché. Ne pouvant tuer Luca ni obtenir les informations dont il a besoin, il se retrouve obligé de garder son frère amnésique auprès de lui au cours de son périple afin de faire ressurgir ce qui a été enfoui. Il va donc manipuler son frère en utilisant ses souvenirs pour se faire passer pour quelqu’un qu’il n’est pas tout en prétextant que leur quête a pour but de lui rendre ses souvenirs. Bien sûr lui seul est le maître des souvenirs de son frère et il compte bien lui rendre petit à petit pour le garder sous son contrôle le plus longtemps possible.

